Mbl npuULan croga yumTbCA,
He neHntbCA, a TpyAUTbLCA.
PaboTtaem cTtapaTesibHO,
Caywaem BHMMATE/IbHO

KaxkabiM IeHb — Bceraa, Besae

Ha 3aHATHAX, B Urpe
CMeno, YeTKO roBopmMm
N TUXOHEYKO CUAUM.







[MlocTaBbTe anudmMeTUudyeckme 3HaKm

mexay / [lpoBepbTe ceba. |, 4YTOObI
Bblpa*KeHMA CTa/IM BEPHbIMM.

(1+2):3=1
12+ 3 -4=1




3a /[

. pAay,
CymMMa npOBepre ceos. 1 YEpTOM.

138 205 15 7 18

6 20 10 9 8 5
10 24 5 16 8 12

31 91520 7 16
6 13 5%/wmpyi 1
21 17 15 9 12 20




3anmumTe BeJsIMYUHDI.

/ CoTeH 4 necATKa




3anmumTe BeJsIMYUHDI.

/ coTeH, 4 eAMHULIbI




3anmumTe BeJsIMYUHDI.

/ pecatkos, 4 eAMHULIbI




3anmumTe BeJsIMYUHDI.

4 COTHU / NEeCATKOB




3anmumTe BeJsIMYUHDI.

4 COTHU / eaAnHNL




3anmumTe BeJsIMYUHDI.

4 necAaTtKa, / eaMHUL,




Bbipa3nTte B caHTUMETpax.

4 nM=40 c™m




Bbipa3nTte B caHTUMETpax.

/ M= 700 cm




Bbipa3nTte B caHTUMETpax.

1M 3 am =130 cm




Bbipa3nTte B caHTUMETpax.

5 M4 cm=504 cm




Bbipa3nTte B caHTUMETpax.

4 km=400000 cm




Bbipa3nte B MMHYTax.

1 yac=60 MHH




Bbipa3nte B MMHYTax.

2 Yyaca=120 MmH




Bbipa3nte B MMHYTax.

1 yac 30 MMH=90 MHH




Moab6epuTte K BblJe/IEHHbIM C/IOBaM
noaxoAdALLMe Nno cMbicay dpa3eosIorm3mbl.

Ha oxoTty npuwnocb Ha Kpal'o cBeTa

OTrnpaBmUTbCA O4Y€Hb AA/1I€EKO.

JTOT CyBEHMP MaMa Kynu/a
OY€eHb JaneKo.

B AByX Lwlarax.

o 6mKaMwen AepeBHU OYEHD 3a TpM‘quﬂTb 3emMesib.

O6/IM3KO.

MosHuA yaapuna o4eHb

6JIM3KO. PyKOl‘;I nOAaTb




O Kakou BEJIMYMHE Mbl FOBOPUM,
ynotpeonaa 3t ppaseosiorm3mbol?

PacctoaHue — S

CaHTUMeTp
MeTp

KuaomeTp




Ha CKONbKO MUHYT
BpeEMA, NpoBeZEHHOE B napkKe, 6o/blue, YemM
BpeMs Ha Zlopory Tyaa 1 obpaTtHo?

Y R T o8 W

)

3aTpayeHo Ha Aopory ,.“' ,‘.“ Yy
o6paTHo: q R Ll
5 MUH+7 MUH=12 MitH J 2 55 MUHYT Ha © Gonblue:
5 r— p— 36 MUH-19 MUH=

| Mﬁfi?z”ﬁf:f’f%m O [ =17 MuH
Bt B2 7 MrbyT B i
r - _“ : - " m: = T P i b T
| B napke: — T OTBeT: Ha 17 MMHYT.

55 MUH-19 MMH=36 MMH l

Ha 5 MI/IHyT >




sctlon Aacle..0 ASEE.. o

- 3meHunocb m pacctoaHue, Kotopoe
npowsun pebAaTta Tyga u o6paTHo?

..

bICTpee ]

12 MMHYT

EEL



O KaKou Be/IMYMHE Mbl FTOBOPMM, Koraa
ynoTpebsisiemM caoBa «6bICTPO>», «MeAIEHHO»?

CKOpOCTb — pacCTOsiHME, NMPOMJEHHOE
B €/JMHMLY BPEMEHM.

CKopoCTb — V



-~

-

JleHnBel A

nepeaBMraeTcs

co ckopocTbio 30-50

METPOB B MMHYTY.







KTO U3 }XMBOTHbIX 3aHUMaET nepBoe MeECTO B MUPE
MO CKOPOCTHU, U KaKOE KMBOTHOE UMEET CaMyIO

MaJIEHbKYI0 CKOPOCTb?

Yac

MuHyTa

CeKyHaa

48 M

380 cM

13 MM

120 KM

2 KM

33 M

M/C

M/ MUH

KM/Y



Muwwa npowwén Ha nbirKax pacctoAaHme 80 M 3a 20 ¢,

a Nropb — 45 M 3a 15 C. I<To U3 HUX WEN 6b|CTpei

v—S

80:20=4 M/c 45:15=3 M/C

€
PaccTtoaHue 3a 1 ceKyHAay — &
ﬁ

- >




actfin Anchin® AOS .

YeMm 6bICTpee CKOpOCTb NEPEABUKEHUS, TEM KOpoYye
3aTpayeHHoe Bpems.

‘J
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" l" ﬂ 7 M M H yT ; i TSl "*J , iy
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Ha 5 MMUHYT >




CeroaHA Ha ypoKe 1 y3Hail...

Ha ypoKe a Hay4uAacaA...
MHe nerko ganoce...

Y MeHA BblI3BaJ1o 3aTpyAHEHME...



MHe 6bI/10
OYeHb TPyAHO

-



